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DATITECNICI - TECHNICAL DATA
Prodotto Applique
Product Wall sconce
Installazione Fissaggio a parete
Installation Wall fixture
Altezza "
Height 45¢cm - 18
Lunghezza "
Width 395cm-151/2
Profondita "
Depth 245cm-91/2
Peso stimato
Estimated weight Skg-111lb

Colore vetro
Glass colour
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DATI ELETTRICI - ELECTRICAL DATA

Alimentazione 100-240V
Power supply 50/60Hz
Lampadine 02 G9 max bW
Light bulbs 01 G4 max 1,5W

MARCHI - MARKS

C€

Le lampade sono state sottoposte alle prove di sicurezza elettrica richieste dalle
norme europee EN 60 598-1, corrispondenti alle norme italiane CEIl 34 -21, norme
per la sicurezza elettrica.

The lamps were subject to the electric safety tests required by the European
standards EN 60 598-1, correspondent to the Italian standards CEI 34 -21, electric
safety standards.

\

Apparecchio idoneo ad essere installato su superfici normalmente infiammabili.
Apparatus suitable to be installed on normally inflammable surfaces.

CL. 1

Componente dotato di isolamento principale provvisto di un dispositivo per il
collegamento delle masse a un conduttore di protezione (messa a terra).

Component equipped with main isolation provided with a device for the con-
nection of the masses to a safety conductor (earthing).

Apparecchio di illuminazione con lampadine G9 dimmerabili.
Luminaire with G9 bulbs dimmable.

COLLAUDO - TEST

Collaudato da:
Tested by:

Data:
Date:
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Riferimento immagini alle pagine seguenti

ATTENZIONE!

Togliere la corrente prima di eseguire
qualsiasi collegamento elettrico o sostituire
le lampadine.

1 Fissare al muro la piastra A.

2 Infilare i bracci nelle apposite sedi della
piastra A, seguendo la numerazione e
bloccarli con le viti in dotazione.

3 Assicurarsi di aver tolto la tensione,
quindi effettuare i collegamenti elettrici
con la linea di rete.

4 Infilare la coppa metallica e il vetro 1
sostenendoli avvitando I'elemento B.

5 Inserire la lampadina G4 in basso e avvitare
il vetro finale 2.

6 Completare il montaggio del lampadario
inserendo le tazzine sui bracci e le lampadine
G9.

MOUNTING INSTRUCTIONS

Images reference at the following pages

WARNING
Switch off the current before connecting or
relamping.

USA ONLY

RISK OF FIRE AND ELECTRIC SHOCK.
THIS PRODUCT IS TO BE INSTALLED BY A
QUALIFIED ELECTRICIAN ONLY.

DO NOT ATTACH TO OUTLET BOX,IF
FIXTURE IS OVER 50 POUNDS!

1 Fix bracket A to the wall.

2 Insert the glass arms in the appropriate
seats of bracket A, following the numbers
and tighten the relevant screw

3 Make sure to have turned off the power and
then make the connections with the power
supply line of the system.

4 Insert metal bowl and glass 1 and support
them screwing element B.

5 Insert the G4 bottom bulb and screw glass
final 2.

6 Complete the mounting of the chandelier
inserting the cups and the G9 bulbs on the
arms.
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Solo per USA
Only USA version

Fori di fissaggio
Fixing holes

Ingresso cavi
Inlet wiring
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SCHEMA DI MONTAGGIO - ASSEMBLING SCHEME
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SCHEMA ELETTRICO 220-240V - CIRCUIT DIAGRAM 220-240V

braccio metallico
metal arm

braccio di vetro
glass arm

1
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K marrone/linea

brownvline

blu/neutro
blue/neutral

—{ = ] %7//0 verde/t rra

ow-green, ground

\ glla} Iineat elettrica
'alimentazione
=== 220-240V / 50-60 Hz

coppa metallica to power line s
mé) al cover 220-240V / 50-(%3 Hz

Qualsiasi cavo privo di descrizione
ha una sezione di 0,75 mmgq.

Every cable without description
has a section of 0,756 mmq.
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SCHEMA ELETTRICO 100-120V - CIRCUIT DIAGRAM 100-120V

max 60W

( ) glass arms

Mark’(?ld/BLIa_CK wire
White wire ot Line
Neutral Line L AWG 18
AWG 18 N
metal arms

CONNESSIONE: Connettere il cavo (giallo/verde) di
messa a terra con la messa a terra. |l cavo nero o
marchiato con la fase, connettere il cavo bianco o

trasparente con il neutro. ATTENZIONE:
RISPETTARE LA POLARITA": rischio di fuoco o
schock elettrico. Questo prodotto deve essere
installato da un elettricista qualificato.

CONNECTION: Connect fixture ground wire
(yellow/green) to ground supply Black or Marked
wire from fixture to line (hot) supply, White or

Transparent wire from fixture to white (neutral)

suEp_Iy. WARNING: KEEP THE PROPER

POLARITY. Risk Of Fire And Electric Shock This

Product Is To Be Installeg I|3y A Qualified Electrician
nly.
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Holed plate 1/2 ||ghtS
neutral/white e N marked/Black
wire :i____ o _iI wire
v ® h
=

Yellow/Green

Power supply

Metal cup

LED

driver [~ = =ﬂ

G4x1,5W

76/B |=Red Connectors
74/B |= Yellow Connectors
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COMPONENTI ELETTRICI - ELECTRIC COMPONENTS

PRODOTTI 230-240V - PRODUCTS 230-240V
Prodotto Tipo Produttore Codice Dati tecnici
Item Type Manifacturer Code Technical data
PORTALAMPADA \
L AMPHOLDER G9 ARDITI 25883 250V T270°C
LAMPADA LED \
ED LAMP G9 FIRST GROUP| C02016  |220-240V 5W 3000°K
PORTALAMPADA
L AMPHOLDER G4 BJB 252.641.000 2A 50V T200
LAMPADA LED ,
VED LAMP G4 FIRST GROUP| C10124 12V 1,5W 3000°K
ALIMENTATORE LED ELETTRONICO BW - 12V DC
LED DRIVER ELECTRONIC ACTEC  |[ETMINIT2VBW| 1 - 240 AC input
MORSETTO SERRAGGIO INDIRETTO .
CONNECTING DEVICE | INDIRECT CLAMPING | CEMBRE 22.5-1  2,5mmq - 450V T85°C
MORSETTO SERRAGGIO DIRETTO .
CONNECTING DEVICE | DIRECT CLAMPING BM 991 1,5mmq - 450V T85°C
MORSETTO SERRAGGIO DIRETTO .
CONNECTING DEVICE | DIRECT CLAMPING BM 992 [2.5mmq - 450V T85°C
MORSETTO SERRAGGIO DIRETTO ,
CONNECTING DEVICE | DIRECT CLAMPING BM 9924 4 mmq - 450V T85°C
MORSETTO SERRAGGIO DIRETTO \
CONNECTING DEVICE | DIRECT CLAMPING BM M093 |4 mmq - 400V T125°C
CONNETTORE RAPIDO 2 POLI BM V902 2,5 mmgq -400V
QUICK CONNECTOR 1 POLE T150°C
CABLAGGIO INTERNO 1 POLO
INTERNAL WIRING | POLE SALCAVI HO5V-F 0,75/ 1,00 mmq
CABLAGGIO INTERNO 1 POLO
INTERNAL WIRING 1 POLE SALCAVI HO7V-K 1,50 / 6,00 mmgq
CABLAGGIO INTERNO 1-2-3 POLI
INTERNAL WIRING 1-2-3 POLES SALCAVI | HOSVVF 1 0.50/0.75 mmg
CABLAGGIO INTERNO 1-2-3 POLI
INTERNAL WIRING 1-2-3 POLES SALCAVI | HOSVWEF 1 0.75/4,00 mmg
| componenti elettrici del prodotto possono essere diversi da quelli indicati in tabella ma con uguali
caratteristiche tecniche e di sicurezza.
The electric components of the product can be different from those listed but with the same technical and
safety data.

15



Barovier&Iloso

PRODOTTI 100-120V - PRODUCTS 100-120V

Prodotto Tipo Produttore Codice Dati tecnici
Item Type Manifacturer Code Technical data
P&ﬂﬁ,&,ﬁ“ﬂg@? G9 ARDITI 25883 250V T270°C
LALME%AE:,\;F? P G9 gF'{FéSUTP C02016 110-120V 5W 3000°K
P&ﬂﬁb@“ﬂgﬁ? G4 BJB 252.641.000 2A 50V T200
o4 FRST 1 Giore | 12w 1.5w a0k
A EDDRVER | ‘ELECTRONIC | ACTEC | ETMINI2vew | o cB oot
CONI\?AEOC?'ISI\IIE;-TDOEVICE WIRE-NUT IDEAL 73B 600V T105°C
CONI\?AEOC?'ISI\IIE;-TDOEVICE WIRE-NUT IDEAL 74B 600V T105°C
CONI\?AEOC?'ISI\IIE;-TDOEVICE WIRE-NUT IDEAL 768 600V T105°C
“INTERNALWIRING | 2polEs | SALCAV sPT1 ANG18
“INTERNALWIRING |  2spoLes | SALCAV sPT2 AWG1S
C?/\?IT?SI\CI;AI\(Z w/gfﬁgo 1 Z(())Ilg SALCAVI AWM 1015 AWG18 / AWG12

caratteristiche tecniche e di sicurezza.

| componenti elettrici del prodotto possono essere diversi da quelli indicati in tabella ma con uguali

The electric components of the product can be different from those listed but with the same technical and
safety data.
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COPYRIGHT

Il materiale riportato in questo catalogo e il catalo-
go stesso sono tutelati dalle leggi sui diritti relativi
al copyright, ai marchi commerciali e/o su altri di-
ritti di proprieta intellettuale. Detto materiale & di
proprieta di Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riu-
nite srl o delle sue controllate o consociate. Il sud-
detto materiale comprende, a titolo meramente
esemplificativo, fotografie, immagini, illustrazio-
ni, testo, disegni, logo, marchi commerciali, veste
commerciale ed eventuale altro materiale conte-
nuto nel catalogo. Tutti i diritti riservati.

E vietata la registrazione, memorizzazione, mol-
tiplicazione in copie, riproduzione, ulteriore pub-
blicazione, esposizione, esibizione, trasmissione,
distribuzione, trasferimento, traduzione, traspo-
sizione, modifica, anche parziale, di tali contenu-
ti (consistano essi in informazioni, grafica, testi,
immagini e qualsiasi altra espressione creativa) in
qualsiasi forma e con qualsiasi mezzo (elettroni-
co, meccanico, telematico, a mezzo di fotocopie,
stampe, microfilm, registrazioni su qualsiasi sup-
porto magnetico - incluso il CD-ROM - o altro), sal-
vo preventiva e specifica autorizzazione da parte di
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl. Qua-
lora venga concessa la preventiva autorizzazione
scritta alla riproduzione, & fatto comunque obbligo
di citarne la fonte.

COPYRIGHT

All materials on this catalogue and the catalogue
itself, are protected by copyrights, trademarks and/
or other intellectual property rights. These mate-
rials are owned by Barovier&Toso Vetrerie Artisti-
che Riunite srl or its subsidiaries or affiliates. Such
materials include, but are not limited to, the photo-
graphs, images, illustrations, text, designs, logos,
trademarks and other materials contained in this
catalogue. All rights are reserved, worldwide.

You may not record, store, copy, reproduce, repu-
blish, publicly exhibit, post, transmit, distribute,
transfer, translate, transpose, modify, in whole or
in part, any such material (information, artwork,
text, pictures and the like), in any form or by any
electronic, mechanical, photocopying, recording
or any other means (including CD-ROM) without
first obtaining the case-by-case prior consent of
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl.

When the reproduction has been previously au-
thorized, the use is permitted only if the source for
the material has been clearly stated.

YBELJOMJIEHWE Ob ABTOPCKUX TTIPABAX

MaTepuan, npvBeaeHHbIi B 9TOM KaTtanore, u
caMm KaTarnor 3allMLLeHbl 3aKoHamu 06 aBTOPCKUX

npaBax, TOProBbIX Mapkax WwunuM Aapyrux
npaBax, OTHOCALUUXCA K I/IHTeJ'IJ'IeKTyaJ'IbHOVI
CcODOCTBEHHOCTH.

[aHHbI MaTepuan SBMAeTcs COBGCTBEHHOCTHIO

Aggiornato il 03/09/2018

dupmbl Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite
srl, TMGO NOAKOHTPONbHBLIM € UMW AOYEPHUM
CTPYKTYpam. BbllweykasaHHbIN mMaTepuan
COLIEPXUT, UCKIIOYUTENBHO B KA4eCTBe NpuMepa,
doTorpachmn, M3o0OpaxkeHus, UNCTpaLuu,
TEKCT, PUCYHKW, NOroTunbl, TOProBble MapKw,
KomMepyeckoe  odpopMmIieHMe U Opyron
BO3MOXHbIN MaTepuan, BKNIOYEHHbIA B KaTaror.
Bce npaBa Ha aTOT MaTepuan 3alluLLeHbl.
3anpeLleHbl 3anMcb, COXpaHeEHWEe Ha HocuTene,
TUpaXupoBaHUe  KOMUKW, BOCNpousBeaeHue,
JanbHenwas nybnvkauus, aKCcnosmums,
nokas, nepegada, cObIT, YCTynka, nepeBoA,
nepemMelleHne, U3MeHeHue, B TOM uucre
YacTU4HOE, COOEPXUMOro AaHHbIX MaTepunanos
(cocToAT nM oHM B umHdopMaLuu, rpaduke,
TekcTax, n3obpaxeHusx unu nbdown nHon opme
TBOPYECKOrO BblpaXkeHus1) B Nto6oin hopme 1 npu
nomMoLuy nobbIx cpeacTB (ANEKTPOHHbIX, MexaH
NYeCKUX, TenenHpopmMaLmMoHHbIX, NocpeaCcTBOM
doToKONNIN, nevatu, MUKPOGUIIbMOB, 3anucu
Ha nOON MarHUTHbLIM HOCUTENb, BKIOYas
KOMMaKT-OUCKA W NpPOYeEe), 3a MWCKIHYEHNEM
cnyyaeB npeaBapuTeNnbHOrO U creumarnbHOro
pa3speLlueHns co CTopoHbl hupMbl Barovier&Toso
Vetrerie Artistiche Riunite srl.

B cnyyae nonyyeHus npeaBapuTerbHOMO
NMCbMEHHOTIO paspeLleHns Ha BOCNpou3BeaeHe
JaHHOro Mmartepuana, crnegyet o0s3aTenbHO
yKasaTb ero UCTOYHUK.
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